

民政事務局局長出席體育委員會會議後談話內容（只有中文）

以下為民政事務局局長曾德成今日（八月十八日）出席體育委員會第十次會議後會見傳媒的發言：

今日體育委員會召開第十次會議，體育委員會主要針對香港的體育發展，三個主要問題是體育普及化、精英化及盛事化。我們有三個委員會分別負責這三方面，在我後邊的是三個委員會的主席，許晉奎負責精英體育事務委員會，周厚澄負責社區體育事務委員會，胡曉明負責大型體育活動事務委員會。

今日體育委員會第十次會議上我們討論了一系列問題，包括我們決定採納精英體育事務委員會經過詳細研究的意見，由明年亞運會開始，對香港選手在主要國際運動會上取得獎牌的獎金予以增加，在明年亞洲運動會香港選手取得金牌，獎金會由過去的二十五萬元增加至四十萬元，在下一屆奧運會香港選手取得金牌，獎金會由一百萬元增加至三百萬元，殘奧會及亞洲殘疾人士運動會香港選手得獎的話，獎金亦有相應的增加。

在同一時候我們回顧了近期香港青少年運動選手在國際運動會上的表現，我們很高興看到不斷有香港青少年選手取得好的成績，例如最近滑浪風帆一位十八歲以下的青年選手梁灝雋取得青少年男子的冠軍。胡曉明主席是負責單車總會，單車方面有一位選手取得全國公路賽的冠軍。六月底七月初許晉奎先生帶隊參加新加坡第一屆亞洲青年運動會，香港選手取得的獎牌總數在四十二隊中排名第五，香港青少年一代的選手已成長起來。有鑑於這個情況，體育委員會今日決定進一步撥出一千五百萬元給體育學院直接資助培訓精英運動員，亦會每年撥款三百萬元作恆常經費，即每年會增加三百萬元用於青少年運動員培訓的經費，這是我們在精英運動員的進一步投入。至於體育普及和社區體育方面，我們早前成功主辦全港運動會、八月八日全民健身日等一系列活動，開展體育普及方面的工作。我們亦進行一系列體育盛事的工作。多謝大家。

完

2009年8月18日（星期二）

香港時間19時53分